

图说 TU SHUO

4月22日,合肥市人力资源和社会保障局与合肥职业技术学院联合举办“筑梦·启航”就业创业服务校园行活动,225家用人单位共提供岗位3923个,其中销售、技工、客服这三个类别需求量最大,占到总数的70%以上。当日,达成初步意向的就业人次1984人。

■朱鹏飞 张发平 文/图



省委省政府出台旅游业发展24条 2020年,基本建成旅游强省

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省有关部门获悉,省委省政府日前出台24条意见,欲将旅游业培育成为重要支柱产业。到2020年国内外游客接待量突破8.8亿人次,入境游客达到800万人次,培育5~10个世界级文化旅游品牌,实现年旅游总收入超过1万亿元,旅游业增加值占全省GDP的7%以上,基本建成旅游强省。

■记者 祝亮

合福高铁将成旅游主轴之一

在旅游发展空间上,我省将高水准建设皖南国际文化旅游示范区(以下简称皖南示范区)、合肥都市圈休闲旅游区、大别山自然生态旅游区、皖北文化生态旅游区等4大板块。重点创建大黄山国家公园、环巢湖国家旅游休闲区。构建皖江黄金水道、合福高铁沿线、淮河生态走廊、皖中旅游风景道、大别山红色旅游纵贯线等5条旅游主轴。到2020年,全省创建20个国家全域旅游示范区,皖南示范区核心区实现全域旅游全覆盖。

鼓励发展低空飞行旅游

我省将推进“旅游+”“+旅游”,积极发展文化旅游、工业旅游、农业旅游、科教旅游、森林旅游、低空飞行旅游和健身休闲、养生养老、中医药健康、商务会展、研学旅行等旅游新业态。提升红色旅游经典景区、红色旅游小镇建设水平,设立一批红色旅游教育基地。实施乡村旅游富民工程,推动合规且合适的“田园变游园、农房变客房、农产品变旅游商品”。

实施“最后一公里”通达工程

在交通方面,我省将支持重点旅游城

市开通和加密境内外航线,规划建设黄山、九华山、天柱山旅游轻轨和池州游轮母港综合体。实施旅游景区与交通干线连接线“最后一公里”通达工程,3A级以上旅游景区、乡村旅游区将具备3级以上公路通达条件。

支持道路班线客运剩余运力依法转为包车客运。优化交通枢纽与主城区、景区间公交班线,推动发展公共自行车、新能源汽车租赁服务,鼓励汽车租赁公司开展异地还车业务。

建50个自驾房车营地和露营地

我省欲将旅游集散中心、咨询中心、旅游标识纳入城市公共服务和市政基础设施体系规划建设,在机场、车站、码头和4A级以上景区、重点乡村旅游区建设旅游咨询中心。引导景区加强游客服务中心、停车场、供水供电、信息网络、应急救援、安保消防、垃圾污水处理等基础设施建设。到2018年,实现旅游标识全省全覆盖,4A级以上景区旅游厕所全部达标。到2020年,新建改建5万个景区停车位,建设50个自驾车房车营地和露营地。

鼓励景区扩大优惠范围

在价格政策方面。我省将加快销售电价改革,力争3年内实现一般服务业用电与工业用电同价。规范旅游景区价格行为,建立景区质量等级评定与门票价格水平惩戒联动机制,严格控制政府定价的景区门票价格。落实对儿童、未成年人、学生、军人、残疾人、老年人、劳动模范等特定群体门票价格优惠政策,鼓励景区扩大优惠范围。

服务 | FU WU

我省计划招聘17378名中小学教师
4月27日开始报名

记者从省教育厅获悉,日前,省教育厅、人社厅发布了《2017年度安徽省中小学新任教师公开招聘公告》,今年我省中小学新任教师招聘岗位计划共17378名,4月27日开始报名。从今天起,可在安徽教育网(www.ahedu.gov.cn)、安徽省人力资源和社会保障厅网(www.ah.hrss.gov.cn)、安徽省中小学教师招聘考试网(http://jszp.ahzsks.cn)上查询招聘岗位计划等信息。

■记者 于彩丽

数说 | SHU SHUO

两淮地区煤系天然气重要发现
预测地质资源量1.9万亿立方米

记者从安徽省煤田地质局获悉,该局近日在合肥组织召开“两淮地区煤系天然气研究新进展”院士专家评估会,两淮地区取得煤系天然气重要发现,煤系天然气预测地质资源量为1.9万亿立方米,预测可采储量约3000亿立方米。

■据新华社

文化 | WEN HUA

国内首家公共图书馆走进商业综合体

4月22日,由合肥市图书馆等三方联合打造的悦书房(壹悦习文馆)正式开业,这也是国内首家公共图书馆走进商业综合体的创新模式。

记者在现场看到,这个图书馆位于合肥市望江西路与潜山路交口华邦伊赛特广场C馆,面积大约有1200平米,开放时间为早上9:30~21:30。据合肥市相关负责人透露,今年合肥市将建设22个城市阅读空间,将图书馆搬到市民身边,打造“书香合肥”。

■李志慧 刘亚萍 记者 沈娟娟

关注 | GUAN ZHU



近日,自合肥市徽州大道到广西路段的紫云路,一面400米长的廉政文化墙盛装绽放,浓浓的“中国风”给滨湖新区增添了不少韵味。

■倪勇 记者 于彩丽 文/图

发布 FABU

“合肥都市圈”再添两位新成员
圈内七市将形成1小时交通圈

2006年10月,安徽省第八次党代会首次提出“合肥都市圈”,历经11年,合肥朋友圈越来越大,淮南、六安、滁州、芜湖、马鞍山、桐城均加入合肥都市圈。昨日,合肥都市圈党政领导第八次会商会议在淮南寿县召开,其中芜湖、马鞍山作为都市圈的新成员首次参加会议。

会上,7市就交通发展目标等方面形成共识,到2020年,至长三角和长江中游城市群主要城市2小时到达,半日往返;以高等级公路为主体,轨道交通为补充,形成以合肥为核心的一小时交通圈。

■据人民网

我省首个
实时远程病理诊断系统上线

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日获悉,安徽省立医院上线首个实时远程病理诊断系统,分隔两地的医生从此可以实时互动,零距离交流。据了解,该系统的上线,让地方医院的疑难病例能及时得到上级医院专家的实时远程会诊,获取准确的病理诊断报告,从而让病人不再奔波劳顿,极大地节省了诊断时间、降低了医疗成本。同时可以帮助提高当地医院病理科医生的诊断水平以及外科新业务的开展。

■叶俊华 记者 李皖婷